

明日与广岛三箭进行亚冠小组赛首战

万事开头难,鲁能“断箭明志”

本报记者 李志刚

2月23日,鲁能客场挑战日本霸主广岛三箭,从而打响自己的亚冠小组赛征程。最近几个赛季,鲁能泰山一直在为寻求“亚冠小组出线”而努力,相信本赛季他们依然将此作为作战目标。“万事开头难”,本场比赛的结果,将对鲁能的士气、信心以及今后的作战方案产生深远的影响,赛前,鲁能发布海报,“断箭明志”。

此前的2月19日,中国足协在北京召开了2016亚足联冠军联赛工作会议,参加本年度亚冠联赛的广州恒大、江苏FC、上海上港和山东鲁能泰山等四支中国俱乐部以及相关足协的代表均派专人出席。在会议上,中国足协专职执委林晓华希望各参赛俱乐部精诚团结,大力弘扬中华体育精神和“志行风格”,珍惜当前中国足球改革和发展面临的历史机遇,乘势而上,力创佳绩,为广大球迷奉献精彩的比赛,并向社会传递足球的正能量,为中国足球的发展和振兴贡献更大的力量。山东鲁能泰山俱乐部在会上表态,将借

中国足

球

改革的东风,认真做好亚冠参赛的各项准备工作,为中国足球争光。

如今,鲁能泰山队已经飞抵日本,首场比赛近在眼前,2月21日,鲁能俱乐部发布本场比赛海报,表明了要“断箭”的决心和信心。海报的主角是鲁能本赛季的新帅、巴西人曼诺,而海报的大字则是“断箭明志”,这个“箭”指的当然就是广岛三箭。

广岛三箭是日本上赛季的联赛冠军,在去年底的世俱杯比赛中击败广州恒大获得了第三名,而在刚刚结束的日本“超级杯”比赛中,他们又战胜了大阪钢巴获得冠军。鲁能意欲“断箭”,势必需要付出艰辛的努力。

▶经过资格赛的洗礼,鲁能能否在亚冠联赛一飞冲天?

本报记者 王鸿光 摄



广岛降温,鲁能遇冷

本报记者 李志刚

几天之前,日本广岛的最高气温还在13℃左右,但近日寒潮到来,气温骤降,鲁能泰山队虽然有一定的准备,却还是不可避免地受到了影响。据前方相关人员介绍,21日下午,在鲁能的训练课上,主帅曼诺因为身体不适提前离去。天气预测显示,22日、23日,广岛的最高气温均不超过8℃,而且还极有可能下雨,“体感温度”因此可能会更低。

据了解,广岛三箭的主场位于半山腰,鲁能训练时风力颇大,尽管鲁能的工作人员准备了“日本姜汤”供教练、球员御寒,但很多人仍然冻得缩手缩脚。曼诺近日有点感冒,在坚持了一个多小时之后,他在全队

放松调整时,提前离场返回酒店休息,希望他能够尽快恢复,不要影响指挥比赛才好。

正此前多次介绍的那样,曼诺是一位非常注重整体的教练,在他的眼里,中前场在丢球后需要马上构筑“第一道防线”。由于王永珀停赛,刘彬彬出现在主力阵容一方,曼诺数次提醒他丢球后反抢一定要积极、要迅速。

2010赛季,鲁能亚冠小组赛做客广岛,取得1:0的胜利;2013、2014赛季,北京国安亚冠小组赛两度做客广岛,成绩分别是0:0、1:1,这就意味着近年来,广岛三箭主场面对中超球队,无一胜绩。这一历史战绩,也许能让在天气上“遇冷”的鲁能,心中平添几分“暖意”。

鲁尼拒绝中超球队邀请

新华社伦敦2月21日体育专电(记者 王子江)《星期日泰晤士报》21日报道,鲁尼已经拒绝了一份来自中超俱乐部的邀请,并关上了前往中国的大门。

该报援引一位接近鲁尼的消息源说:“鲁尼是世界上最顶尖的球员之一,中超俱乐部的的确对他表示了清晰的购买意向,但鲁尼目前绝无前往中国的可能。”

报道还说,如果鲁尼前往中超,每周的工资能达到50万英镑(大约480万人民币),而他现在的周薪大约是30万英镑。

球票缩减

永昌球迷考试上岗

新华社石家庄2月21日体育专电(记者 杨帆 朱峰)由于石家庄永昌足球俱乐部本赛季实行了新的票务计划,分配给球迷组织的球票有所减少。近期,石家庄各大球迷组织正通过“考试”方式进行减员和重塑团队。

“我们一起战斗!”“石家庄!永昌队!战斗,战斗,战斗!”去年响彻中超的永昌球迷加油声这两天再次响起。记者了解到,几大球迷组织的减员考核这几天正同时进行,内容包括助威歌曲现场抽查、蹦跳能力、去年出勤率等等。

为稳定票务收益、培养忠实球迷群体和缓解“黄牛”倒票泛发的情况,永昌今年选择推出“会员制”票务政策。截至目前,永昌本赛季的12000张套票,会员购票已近7000张。剩余的套票只有4000张左右,这使得上赛季轻松拿到套票的各球迷组织不得不压缩队伍。

我省大众滑雪挑战赛昨落幕

本报讯(记者 刘伟) 21日,中升仕豪“路虎杯”2015—2016年山东省大众滑雪挑战赛(雪野站),在莱芜雪野滑雪场落幕。此次比赛共有50多名雪友参与,赛事共设男子单双板组与女子单双板组四个组别,参赛者全部为山东籍选手,主办方对每项比赛决出的前六名进行了奖励。

北京、张家口联合申办2022年冬奥会的成功,将带动我国3亿多人参与冰雪运动,我国冰雪运动的发展也迎来了契机。在这一大背景下,莱芜雪野滑雪场和济南绿雪滑雪俱乐部,在济南中升仕豪捷豹路虎4S中心的大力支持下,共同承办了这项赛事。济南绿雪滑雪俱乐部是我省知名度颇高的专业滑雪俱乐部,俱乐部负责人曹伟表示,俱乐部下一步的目标,是寻求与省体育局和山东体育学院合作,建立滑雪运动基地,将此项比赛办成传统赛事,成为广大雪友的大聚会。

山东省主流媒体齐鲁晚报倾力打造

2016中国北方文化产品交易会

3月4日-7日 舜耕国际会展中心

中国济南国际珠宝展

红木家具暨工艺礼品收藏品展

主办 齐鲁晚报

承办 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

电话/0531-81758623

展会现场
大奖
等你抽!

- 天然的纹理、高超的工艺、珍贵的艺术文化内涵共同铸就红木家具专区,古典文化艺术与现代家居理念的完美融合,还有什么理由拒绝红木家具的魅力!
- 倾听“会说话的石头”讲述沧海桑田的传说:天工造物,琥珀砗磲凝练历史余韵;鬼斧神工,翡翠和田尽显玲珑惊鸿。光彩照人的珠宝玉石深藏不朽,踏遍万水,如期降临。
- 珠宝大讲堂邀您一起长知识、鉴定专家细数真真假假玉石缘、鲁砚文化节再现“齐笔鲁砚”盛景、紫砂大师为您展示烧制工艺之精髓,尽在2016北方文交会!